

Nahrání filmu

Q: Kde mohu nahrát svůj film?

A: Přejděte na Artinii.Pro, založte si bezplatný účet a klikněte na Upload film.

Q: Které formáty filmů Artinii.Pro podporuje?

A: Omezení je 300 GB pro každý film.

Rozlišení

- Full HD, 2K nebo 4K

Multimediální container

- MP4, AVI, MOV, MKV, ProRes atd.

Audio

- Stereo sound nebo 5.1 sound (AC3, AAC, WAV, FLAC, MP3 atd., pořadí kanálů L, R, C, LFE, LS, RS) v jedné zvukové stopě.
- Každý dostupný jazyk musí být ve vlastní zvukové stopě.
- Zvukové stopy lze po prvotním nahrání filmu nahrát také samostatně, a to ve formátech FLAC, WAV, AAC, MP4, AC3, MP3 atd. (každá zvuková stopa musí být nahraná jako samostatný soubor).

Titulky

Titulky lze nahrát samostatně po nahrání filmu ve formátu ".srt". Titulky mohou být také součástí containeru média, v takovém případě se nahrávají automaticky s filmem.

Q: Jak velký může být filmový soubor?

A: Až 300 GB na jeden film.

Q: Kde mohu nahraný film zkontrolovat?

A: Zvukovou stopu můžete zkontrolovat po nahrání. Zároveň nás také můžete požádat o zaslání zpracované kopie filmu pro kontrolu ještě před jeho odesláním klientům. Každý film po nahrání zkontroluje také zástupce Artinii.

Q: Jak dlouho trvá nahrání filmu do ekosystému Artinii.Pro?

A: Samotné nahrávání závisí na výkonu vašeho počítače a rychlosti připojení, zpracování může trvat až 24 hodin v závislosti na velikosti, kódování filmu atd.

Q: Jaké jsou požadavky na úspěšné a včasné doručení filmu?

A: Požadavky na včasné doručení filmu:

Film (splňující požadavky na formát a technické zpracování) musí být nahrán do uživatelského účtu na webových stránkách Artinii. Pro nejméně 48 hodin předtím, než má být promítán. Pod pojmem "nahráný" se rozumí, že stav nahrání filmu dosáhne fáze zpracování (Processing). Jakmile je filmový zdroj nahrán do systému Artinii prostřednictvím webové aplikace Artinii.Pro, projde (před)zpracováním, které může trvat několik hodin v závislosti na délce filmu.

V případě, že nastanou nepředvídatelné okolnosti, Artinii schválí film k plnému užití maximálně do 24 hodin (obvykle to trvá 2-3 hodiny v běžné pracovní době SELČ), od ukončení fáze (před)zpracování (Processing), a film bude zkontrolován majitelem (zkontrolováním majitelem se rozumí, že majitel zkontroluje zvuk a případné titulkové stopy a film potvrdí. K provedení těchto kroků je majitel vyzván e-mailem). Pokud zástupci Artinii nenajdou žádné problémy, obdržíte oznámení, že je váš film připraven. V případě problémů vás bude zástupce Artinii kontaktovat a domluví se s vámi na dalším postupu.

Film je třeba odeslat na požadované místo promítání alespoň 24 hodin před samotným promítáním, aby byl klientům poskytnut prostor pro testování a řešení případných nepředvídatelných okolností.

Titulky

Q: Kam mohu nahrát další stopy titulků k filmu?

A: Titulky můžete nahrát buď v 6. kroku procesu nahrávání, nebo po nahrání filmu. Přejděte na Artinii.pro a v sekci "My Films" vyberte možnost Audio / Subtitles, "Edit audio and Subtitles" a "Add custom subtitles", poté vyberte jazyk titulků. Soubor přidejte kliknutím do zóny pro nahrávání. Podporujeme pouze se soubory ".srt".

Q: Jak mohu nahrát titulky?

A: Můžete je nahrát buď v jednom containeru s filmem, nebo zvlášť po nahrání filmu jako vlastní titulky.

Q: Jaké formáty titulků mohu přidat?

A: .Srt format.

Další

Q: Jak velký je soubor, který příjemce obdrží do svého přehrávače Artinii Cinema Player?

A: Okolo 5 GB.

Q: Jak Artinii chrání můj film?

A: Před vytvářením objednávek zajistíme, aby každý film dostal neviditelné a neslyšitelné vodoznaky. Poté film zašifrujeme pomocí standardního Playready nebo Widevine DRM, rozšířeného o naše vlastní funkce ochrany obsahu, abychom zajistili bezpečné doručení.

Váš film lze promítat pouze pomocí našeho proprietárního přehrávače Artinii Cinema Player (ACP), který obsahuje robustní opatření pro zabezpečení obsahu. Podrobnosti o screeningu jsou pak

uloženy v Litecoinovém blockchainu pro maximální transparentnost a nezávislá hodnocení případného auditu.

Film je šifrován na veřejně nedostupných serverech a dešifrován je až během samotného promítání. Na žádném disku, veřejně přístupném serveru, ani žádném dalším úložišti není nikdy uložena dešifrovaná verze filmu.

ACP automaticky zamezuje softwarovému nahrávání obsahu obrazovky.

Q: Kde si mohu vygenerovat svůj vlastní report?

A: Na Artinii.Pro v sekci Overview vyberte preferovaná data. Například: film, datum, přehrané objednávky nebo všechny objednávky, Content Delivery, Marketplace nebo Whitelabel objednávky a formát výstupního souboru, který preferujete.

Q: Jaká je kvalita filmu, který se dostane na místo promítání?

A: V současné době podporujeme Full HD.

Whitelabel

Q: Jak mohu získat Whitelabel?

A: Kontaktujte zástupce Artinii.Pro prostřednictvím e-mailu artinii@artinii.com.

Připravte si následující podklady:

- E-mailová adresa účtu, který bude sloužit jako účet správce pro váš Whitelabel. (Musíte si založit účet na Artinii.Pro s touto e-mailovou adresou. E-MAIL ADMINISTRÁTORA NELZE ZMĚNIT)
- Název stránky (může to být například název vaší společnosti)
- Popis (např. jsme produkční společnost z...)
- Slug (název, který bude součástí adresy URL WL)
- Adresa URL vaší společnosti na Facebooku (volitelné)
- Adresa URL vaší společnosti na Instagramu (volitelné)
- Adresa URL vaší společnosti na LinkedIn (volitelné)
- Header Photo ((1920 x 370 pixelů, .jpeg nebo .png)
- Vaše logo (Zašlete nám prosím otevřený soubor s vaším logem s černým pozadím (formát .eps nebo .ai) nebo soubor .png s průhledným pozadím, maximální šířka 320 px, pro čtvercový formát 320 x 320 px.)

Q: Jak přidám film na svůj Whitelabel?

A: Svůj film můžete přidat na svůj Whitelabel kliknutím na ikonu „AFDP“ vedle vašeho filmu, výběrem požadované stránky a potvrzením vaší volby. Poté musíte přejít na stránku správce AFDP a zvolit, zda má být film určen pro VOD nebo pro veřejné promítání. Nastavte tzv. globální ceny a potvrďte své volby. Ceny u každého filmu můžete později změnit.

Film Festival

Q: Jak získám své Artinii Film Festival Solution?

A: Kontaktujte zástupce Artinii.Pro prostřednictvím e-mailu artinii@artinii.com.

Q: Jak zpřístupním svůj film filmovému festivalu?

A: Buď musíte být vlastníkem AFDP, nebo musíte být pozváni jako přispěvatel, poté můžete přidat film kliknutím na ikonu „AFDP“ vedle vašeho filmu, výběrem festivalu a potvrzením výběru

CinemaAnywhere / Marketplace

Q: Jak přidám svůj film na marketplace CinemaAnywhere?

A: Přejděte na svůj účet na Artinii.Pro, pokračujte do sekce „My films“, klikněte na ikonu „Marketplace“, vyberte si ceník, který vám nejlépe vyhovuje, nastavte geoblokační omezení a svůj výběr potvrďte.

Odeslání Filmu

Q: Jak mohu poslat svůj film někomu na promítání?

A: Přejděte na svůj účet na Artinii.Pro. Klikněte na My films, poté vedle vybraného filmu klikněte na „Send Film“ a postupujte podle pokynů. Pro obdržení filmu musí mít příjemce založený uživatelský účet na Artinii.com. Pamatujte, že odeslání filmu je zpoplatněno.

Sales

Q: Kdy zaplatím za mnou zasláné filmy?

A: Artinii.Pro rozesílá reporty a faktury na konci každého měsíce.

Q: Pokud zašlu film a projekce se nekoná, bude mi stále účtováno doručení?

A: Ano.

Q: Když pořádám promítání, musím to nahlásit místním úřadům?

A: Ano, měli byste to nahlásit úřadům v závislosti na místních zákonech a omezeních.

Accounts

Q: Jsem ztracený. Na výběr je spousta informací a možností, může mi někdo ukázat, jak na to??

A: Ano, můžete požádat náš tým na e-mailu artinii@artinii.com, aby vám udělal guide through systému. Vybereme společně optimální čas a provedeme vás přes Zoom nebo jinou platformu.

Q: Co musím udělat, abych mohl obdržet film?

A: Zaregistrujte se přes Artinii.Com a získejte tak účet Exhibitora. Vytvořte ve svém účtě Místo pro promítání a poté můžete přijímat filmy pro promítání.